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A les enquestes de satisfacció de l’estudiantat en relació a la tutorització, han respòs 91 estudiants, que representa el 62,7% de 

l’estudiantat de TFG en el curs 2022-23. 

Totes les puntuacions obtingudes són molt positives, tal com s’observa a la taula 1. La valoració global del tutor/a ha obtingut una 

mitjana de 4,54 sobre 5 (desviació estàndard de 0,92) i mediana de 5. 

 

Taula 1 Resultats descriptius de l’enquesta de satisfacció de l’estudiantat envers la tutorització  

del Treball de fi de grau 

  

1. Has 
realitzat amb 
el tutor les 

tres tutories 
mínimes ja 

siguin 
presencials o 
per skype? 

2. El tutor t'ha 
fet un bon 

seguiment per 
mail a més de 
les tutories? 

3. El tutor t'ha 
informat en la 
primera tutoria 

de les 
característiques 
i objectius del 

treball? 

4. El tutor t'ha 
orientat en el 

desenvolupame
nt del treball? 

5. Heu establert 
amb el tutor una 

bona 
comunicació en 

el seguiment 
tutorial  del 

treball? 

6. La valoració 
global de tutor 

és: 

N participants  91 91 91 91 91 91 

Mitjana 4,88 4,38 4,62 4,49 4,47 4,54 

Mediana 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Desviació estàndar 0,61 1,07 0,89 0,99 1,01 0,92 

Mínim 0,00 0,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Màxim 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 
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A continuació es mostren els histogrames dels resultats dels 6 ítems de l’enquesta:  

 

 

Figura 1 Resultats de la pregunta: Has realitzat amb el tutor/a les tutories mínimes? 
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Figura 2 Resultats de la pregunta: El tutor/a t’ha fet un bon seguiment per mail a més de les tutories? 
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Figura 3 Resultats de la pregunta: El tutor/a t’ha informat de les característiques i objectius del treball? 
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Figura 4 Resultats de la pregunta: el tutor/a t’ha orientat en el desenvolupament del treball? 
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Figura 5 Resultats de la pregunta: Heu establert una bona comunicació amb el tutor/a? 
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        Figura 6 Resultats de la pregunta: La valoració global del tutor/a? 

 

Més del 60% de les respostes han obtingut una puntuació de 5 en totes les preguntes. En les observacions de l’estudiantat 

(pregunta oberta al final del qüestionari), remarcar que molts comentaris són d’agraïment cap al professorat, assenyalant un bon 

seguiment. 


